

# Descubren Fuerte Arsenal Bélico

La Policía de Hacienda descubrió e incautó un fuerte arsenal bélico en dos viviendas del cantón El Limón y Plan del Pino, de Soyapango, que pertenecían a una agrupación subversiva.

Según los informes proporcionados ayer en ese Cuerpo de Seguridad, en las dos casas encontraron dos "tatus" o túneles, cubiertos de cemento, en los cuales había gran cantidad de material bélico.

Entre el armamento en-

contrado y decomisado están: dos fusiles sin retroceso, calibre 57 mm.; 2 bazookas RPG; 2 lanzagranadas M-79 de 40 mm.; 10 fusiles FAL; una ametralladora liviana; una pistola ametralladora UZI; 25 proyectiles calibre 57 mm.; 12 cohetes para lanzacohetes; 12 granadas para lanzagranadas M-79; 3 cintas metálicas para ametralladora liviana; 9 cartuchos de propulsión para cohetes; 1.998 cartuchos; 421 cartuchos para

fusil; 5 granadas de mano; 12 cargadores metálicos para fusil; un cargador para pistola y dos cargadores metálicos para fusil ametrallador. Mucho de este material es de fabricación rusa y china.

Indicaron que ese material de guerra había sido enterrado por miembros del ERP después de utilizarlo en la llamada ofensiva final de enero.

La policía dijo que esta es una prueba del tipo, calibre y origen del arma-

mento que han recibido los elementos izquierdistas en El Salvador y tiene información de que cuentan con armamento similar empacado y almacenado en otros países, listo para ser enviado a los combatientes izquierdistas salvadoreños.

También dijeron voces oficiales que por el número de serie de las armas y el número de lote de la munición capturada, posiblemente este armamento fue utilizado en las revolu-

ciones cubana, vietnamita y nicaragüense.

Algunas de estas armas, agregaron, fueron enviadas por el gobierno de Carlos Andrés Pérez, lo cual comprueba una vez más, la intervención extranjera en apoyo de los extremistas salvadoreños.

Los periodistas nacionales y extranjeros fueron invitados al polígono de tiro de la Policía de Hacienda, para ver la demostración del efecto destructor del armamento.

"Nuestro deseo es demostrar objetivamente a nuestros compatriotas y al mundo entero, que los terroristas en nuestro país utilizan armas potentes y sofisticadas para atacar a ciudadanos inocentes e indefensos, a fin de atemorizar y obligar a la población a que les proporcione apoyo, para establecer una dictadura marxista-leninista", manifestaron finalmente en la Policía de Hacienda.

## Obligación Participar en Elecciones Dice CCE

Es obligación de todos los salvadoreños participar en las elecciones, dice el Dr. Jorge Bustamante, presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE.

Eso lo externó Bustamante al referirse a lo que recientemente dijo el coronel Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa, acerca de que se estudia que los militares no voten en las próximas elecciones, "para evitar favoritismos que puedan influir en determinado partido político".

Actualmente están debidamente registrados cinco partidos: PCN, PDC,

UDN, PPS y MNR, y corresponderá al pueblo salvadoreño el organizarse o adherirse a cualquiera de esos. Es lógico, agregó, que esos partidos ya tienen sus cuadros formados, pero el CCE está dispuesto a admitir a cualquier agrupación política que cumpla las reglas del juego. Es decir, aclaró, que todos los partidos políticos podrán ser inscritos si reúnen los requisitos que la ley exige.

En un comunicado distribuido por la institución se dice que el "oficialismo como vicio histórico será erradicado de una vez por —Favor pase a la página 42.



### PIERDE CHEQUE DE INPEP

La señora Marina Iraheta de González, perdió ayer al salir del INPEP, un cheque por cinco mil colones emitido a su favor por dicha entidad, bajo el número 34555.

Como dicho cheque no es negociable, y reponerlo a su legítima propietaria implicaría trámites engorrosos, la señora de González suplica a la persona que lo encontró que se lo devuelva, para lo cual puede comunicarse al teléfono 27-2022. Agradece de antemano esa atención.

### ASALTAN BUSES EN SN.VICENTE

Ayer por la mañana, un grupo de forajidos asaltó varios buses en el kilómetro 80 de la Panamericana, cerca de San Vicente, según denuncias.

Muchos pasajeros fueron despojados de sus prendas personales y dinero, por sujetos que dijeron pertenecer a las guerrillas.

### PIDEN UNA SOLA ESCUELA

Ayer, numeroso grupo de maestros pidió al Ministro de Educación unificar las escuelas que funcionan en el mismo edificio de la Escuela Metropolitana de la colonia Zacamil.

Refieren que son sesenta —Favor pase a la página 41.



SE ERRADICARA EL OFICIALISMO.— El Consejo Central de Elecciones, CCE, como organismo autónomo, pondrá sus esfuerzos en erradicar el oficialismo de una vez por todas, dijeron sus miembros, ayer. Izquierda a derecha: Mauricio Mazier Andino, Guillermo Guevara Lacayo, Jorge Bustamante y Ramón Rodríguez Rivas. No aparece Edgard Belloso Funes ni Luis Aparicio Rodríguez. El CCE ofreció una conferencia informativa ayer.

## La Industria Trabaja en un 50% de su Capacidad

La industria salvadoreña trabaja en un cincuenta por ciento de su capacidad, y no es porque así lo quieran, sino por la falta de capital de trabajo y de materia prima, afirma el Lic. Guillermo Díaz Salazar, Ministro de Economía.

En parte, eso se ha debido a que los organismos internacionales han cerrado los canales de financiamiento y que antes otorgaban créditos con varios días de plazo, y ahora se tiene que trabajar a base de dinero en efectivo, lo cual ha dificultado la situación, ya que también existe el problema de las divisas.

Dice el Ministro, que el Gobierno ha hecho un

fondo de 250,000 dólares que se han conseguido con otras instituciones del Estado para ponerlo en el extranjero, de manera que algunas de las materias primas puedan ser traídas al país contra esos fondos.

Con eso, agrega, los bancos internacionales que financiarán la operación, aseguran su carta de crédito. Eso ha logrado que, a pesar de la estrechez económica en que estábamos en materia financiera, "hemos logrado salir adelante, y vamos hacia adelante", afirma el Ministro.

Señala que la cantidad del fondo será flexible, pues si hace falta, se aumentará, y si es menos, entonces la cantidad res—Favor pase a la página 42.

## Muestran el Armamento Decomisado en Soyapango

La masacre de Suchitoto, ocurrida el 9 de febrero, recordó la policía de Hacienda ayer a los periodistas que concurririeron al polígono de tiro de la institución, para ver cómo estallaban unos proyectiles y cómo disparaban las armas decomisadas a los terroristas en túneles hechos en dos casas de Soyapango.

Los periodistas nacionales y extranjeros fueron invitados en forma especial para que se dieran cuenta del poder destructivo de las bombas y proyectiles decomisados.

"Recordarán ustedes —dijo uno de los oficiales— la masacre realizada por elementos de las organizaciones subversivas el 9 de febrero, cuando despiadadamente atacaron con artefactos explosivos de gran poder, un camión en el que se conducían personas inocentes y que dejó como saldo la muerte de 18 seres humanos, entre mujeres, hombres y niños, originarios de Suchitoto.

"Las personas que por razones de trabajo o por ser familiares de las víctimas estuvieron posteriormente en el trágico lugar de los hechos, lo describieron como un cuadro macabro, dantesco, horrendo e increíblemente cruel e inhumano, ya que se encontraron los cadáveres de las víctimas com-

pletamente despedazados y sus partes esparcidas en toda la zona.

"Esa impresión en la mente de menores de edad y personas con sensibilidad humana, es del todo imborrable, negativa y hasta enfermiza para quienes la experimentaron.

"A este y otros actos en contra de la población y de los servicios públicos, se debe que el pueblo salvadoreño odie y repudie las

organizaciones subversivas y les nieguen el apoyo popular que tanto necesitan para hundir al país en un régimen totalitario."

### BOMBAS DESTRUCTIVAS

El oficial continuó así: "Las bombas de fabricación casera, son utilizadas por los terroristas para cometer actos de sabotaje y contra los servicios públicos —Favor pase a la página 41.

## Entidades Agropecuarias Piden Información de la Reforma Agraria

El Consejo de Entidades Agropecuarias ha solicitado al miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y a la vez Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), Dr. José Antonio Morales Ehrlich, toda la información técnica estadística que facilite la mejor comprensión de lo que el citado funcionario expuso durante sus tres intervenciones televisadas, en torno al proceso de la Reforma Agraria, al cumplirse el primer aniversario de implantación de la misma.

El Consejo de Entidades Agropecuarias está integrado por las siguientes asociaciones gremiales:

Cooperativa Algodonera Salvadoreña, Ltda.; Asociación Cafetalera de El Salvador; Asociación de Productores de Caña de Azúcar; Asociación de Productores de Henequén de El Salvador; Asociación de Avicultores de El Salvador; Asociación Azucarera de El Salvador; Asociación Salvadoreña de Beneficiadores y Exportadores de Café; Asociación Salvadoreña Agropecuaria; Cooperativa Ganadera de Sonateco; Asociación de Ganaderos de El Salvador; Asociación de Productores de Leche y Cooperativa de Miembros de la Asociación de Ganaderos de El Salva-

—Favor pase a la página 41.



LA INDUSTRIA SALVADOREÑA trabaja en un cincuenta por ciento de su capacidad por la falta de capital de trabajo y de materia prima, informó ayer el Ministro de Economía, Lic. Guillermo Díaz Salazar, derecha. Le acompañan, Lic. Max Anaya, Ing. Jeremías Cabrera y Lic. Angelita de Menéndez.